

EGYETÉRTEÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKÉTI-UTCA 6. SZ. ...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉTI-UTCA 6. SZ. ...

Válassz nemzetem!

Öt nap van még hátra. s aztán itelni fog a nemzet Tisza és politikai fölött.

Megközelítleg sem tudja senki, hogy mi lesz az eredmény. Ha szíve szerint szavazna...

De az elkeseredés ma már olyan nagy, hogy nem tudni, képesek lesznek-e ezek a többségek csinálni.

A nemzet szemei lassankint nyílnak. Látni, hogy az a férfi, a kit olyannyira portált még nem régen...

Választhatok nemzetem! Választhatok, hogy kit akarsz. Azt a Tiszta-t, a ki oly kétségbeesett tette a helyzetet...

Választhatok nemzetem! Választhatok, hogy kit akarsz. Azt a Tiszta-t, a ki oly kétségbeesett tette a helyzetet...

Választhatok nemzetem! Választhatok, hogy kit akarsz. Azt a Tiszta-t, a ki oly kétségbeesett tette a helyzetet...

nak az a büntetése, hogy takarodjék. Ha marad, még több bajt csinál.

De nem is igaz, hogy más se tudná csinálni jobban. Csak meg kell változtatni az alapokat.

A hatvanhétédi kiegyezés alapját megpróbáltuk. Kitént, hogy vesztibe viszi a nemzetet.

A függetlenségi párt eszméi sohase voltak oly közel a megvalósuláshoz, mint ez idő szerint.

Nem mondhatná senki, hogy ezen az alapon sem lehet másképp gondolkodni. Mert lehet.

Választhatok nemzetem! Választhatok, hogy kit akarsz. Azt a Tiszta-t, a ki oly kétségbeesett tette a helyzetet...

Választhatok nemzetem! Választhatok, hogy kit akarsz. Azt a Tiszta-t, a ki oly kétségbeesett tette a helyzetet...

Választhatok nemzetem! Választhatok, hogy kit akarsz. Azt a Tiszta-t, a ki oly kétségbeesett tette a helyzetet...

országgyűlés, a horvát-szlavon tartományi gyűlés és a fiumei munitipium által kiküldendő bizottság által közös egyetértéssel megalkodandó: de hogy mi történjék...

Ma természetesen még segíteni sem lehet, milyen lesz az ehhez tárgyalások folyamata és mi lesz azoknak eredménye...

Másik igen fontos tárgy az inent befejezett larmadiki tüzszaknak az Ausztriával való kiegyezés képeze, vagy helyesebben a kiegyezésnek még hátralevő része...

Az államgyűlésnek második forrását az ugynevezett beruházások képezik. E beruházások értéke nézve előrékelhetnek a vélemények és ha a zárszámadások szerint az állam ingatlan vagyonra 1875-ben, mikor a mostani miniszterium átvette a kormányt...

Az államgyűlésnek második forrását az ugynevezett beruházások képezik. E beruházások értéke nézve előrékelhetnek a vélemények és ha a zárszámadások szerint az állam ingatlan vagyonra 1875-ben...

Az államgyűlésnek második forrását az ugynevezett beruházások képezik. E beruházások értéke nézve előrékelhetnek a vélemények és ha a zárszámadások szerint az állam ingatlan vagyonra 1875-ben...

Az államgyűlésnek második forrását az ugynevezett beruházások képezik. E beruházások értéke nézve előrékelhetnek a vélemények és ha a zárszámadások szerint az állam ingatlan vagyonra 1875-ben...

Az államgyűlésnek második forrását az ugynevezett beruházások képezik. E beruházások értéke nézve előrékelhetnek a vélemények és ha a zárszámadások szerint az állam ingatlan vagyonra 1875-ben...

kat, ez pedig még jobban megnehezítendő nekünk a konkurrenzát meg az osztrák piacok is, a hol mi eddig a vámközösség folytán telmes előnyökben részesülünk.

A mi nemcsak az országgyűlést, hanem hónapok óta az egész országot a legkomolyabban foglalkoztatja, az a pénzügyi helyzet.

Senki sem fogja tagadni, hogy a kormány részéről történtek hibák, hiszen végre a kormány is csak emberből áll, kik hibáeskedhetnek...

A pénzügyi bajok második forrását az ugynevezett beruházások képezik. E beruházások értéke nézve előrékelhetnek a vélemények és ha a zárszámadások szerint az állam ingatlan vagyonra 1875-ben...

Az államgyűlésnek második forrását az ugynevezett beruházások képezik. E beruházások értéke nézve előrékelhetnek a vélemények és ha a zárszámadások szerint az állam ingatlan vagyonra 1875-ben...

Az államgyűlésnek második forrását az ugynevezett beruházások képezik. E beruházások értéke nézve előrékelhetnek a vélemények és ha a zárszámadások szerint az állam ingatlan vagyonra 1875-ben...

Az államgyűlésnek második forrását az ugynevezett beruházások képezik. E beruházások értéke nézve előrékelhetnek a vélemények és ha a zárszámadások szerint az állam ingatlan vagyonra 1875-ben...

Az államgyűlésnek második forrását az ugynevezett beruházások képezik. E beruházások értéke nézve előrékelhetnek a vélemények és ha a zárszámadások szerint az állam ingatlan vagyonra 1875-ben...

szennel is viseltetnem iránta, de magára az intézményre nézve meglehetősen radikális nézetem vannak, a melyeket mult októberi beszédeimben elő is adtam.

Ime, ez a három fók az, a mely pénzügyeinknek kedvezőellen helyzetét tulajdon részben előidézte és mind a három olyan, mely teljesen független a kormányon levő férfiak egyéniségétől és akkor sem volna elfavoltítható, ha ez a három változhatna.

Ime, ez a három fók az, a mely pénzügyeinknek kedvezőellen helyzetét tulajdon részben előidézte és mind a három olyan, mely teljesen független a kormányon levő férfiak egyéniségétől és akkor sem volna elfavoltítható, ha ez a három változhatna.

Ime, ez a három fók az, a mely pénzügyeinknek kedvezőellen helyzetét tulajdon részben előidézte és mind a három olyan, mely teljesen független a kormányon levő férfiak egyéniségétől és akkor sem volna elfavoltítható, ha ez a három változhatna.

Ime, ez a három fók az, a mely pénzügyeinknek kedvezőellen helyzetét tulajdon részben előidézte és mind a három olyan, mely teljesen független a kormányon levő férfiak egyéniségétől és akkor sem volna elfavoltítható, ha ez a három változhatna.

Ime, ez a három fók az, a mely pénzügyeinknek kedvezőellen helyzetét tulajdon részben előidézte és mind a három olyan, mely teljesen független a kormányon levő férfiak egyéniségétől és akkor sem volna elfavoltítható, ha ez a három változhatna.

Ime, ez a három fók az, a mely pénzügyeinknek kedvezőellen helyzetét tulajdon részben előidézte és mind a három olyan, mely teljesen független a kormányon levő férfiak egyéniségétől és akkor sem volna elfavoltítható, ha ez a három változhatna.

Ime, ez a három fók az, a mely pénzügyeinknek kedvezőellen helyzetét tulajdon részben előidézte és mind a három olyan, mely teljesen független a kormányon levő férfiak egyéniségétől és akkor sem volna elfavoltítható, ha ez a három változhatna.

A rózsák szigetén.

„Már, itt előttem ez a sziget; vegetációja pünkösdi ünneplőjéhez és ennek az ezernyi ezer pásztoréknak, galypompának, bokoridomnak a leírására csak ez az egyetlen egy nyomorult szavam van: zöld. Határoz a némasággal, a mire kárhoztam.”

Mesterem az irásban, a ki így ír nemrég a Margitszigetről, melynek csodaszép zölde, zöld színeinek tarka változata s az összeszűnkedő májusi pompája meg az ő virtuoz tollát is ilyen elegikus solhatsára készíti.

Zöld, zöld, a merre nézek; a föld élete, az élet szépsége, a szépség ideálja! Hat tudom én, hogy milyen nevet adjak az akácfa zöldeknek, melyek által látok ki a fehér virág firtengeregőre? Hat kéresem én, hogy a vadgesztenye sátrás sűrűjén át smaragdugárral töltés meg a nap? Hiába keresem! ez a zöldes vastag levél épp oly mysterium az eszemnek, mint az akácfa firté szedett bodra s bodog vagyok, ha a leklem elor odúj, a hol extazisában nem kéri többé, hogy miért mind úgy minden, a mi szép. Egy erdejé van előttem a zöldek. A sötét beolvad a világosabbá s megszűnve egymáson, új színnyalatot ver vissza tőle a lombok fényességé. Khaosz van itt, de búváros, kíváncsi; mert ez a khaosz a végtelen rend, az óserő, a szüz-igazság, mely előtt hettehetetlen önk-össze a filozófia, míg a poézis szaranyas leghajótát fent ringatja felhős homában a tőprenség nélkül való esztalati erjeje.

Magas szállják a magas síma puha pelyhe bizsergő az alig tonyverű magat síma pásztorfűnek. Nem állhatom meg, hogy lebe le lépjek a lilámbába, úgy képelem, hogy meztelb gázolok az arasznyi búzában, mint valamikor édes. A gyenge pázist megvezzen célpám talpa alatt: mintha leírt volna. Megsimogatom a firtót ott, a hol letapodtam; oh, de kedves, de finom, selymes, akárhá kis sűrű lila hatát esklandozom. Körölem egy egész szocietista van a növényország emegység-áinak. Többnyire demokrata elkötelezők; a finnyás olajfák és egy-két tulmivvel platanon kívül nincs is közöltük, a ki bár egy vadabb hazában otthon ne volna. Egy sudar szilla hajlik fölén a porondos út szélén, levelei megannyi nagyragyótt rózsafülekkel; a fán madár se jár, ne lélek gyalját a szellő meg nem rázza, a melankolia hóhajt ki szinegyótt lombozata közül. Mellette tils-tul emyös javorfa himbalja derekát. Galjai közül felkaczag az élet, pinytőke cszippan ki az eleven zöldek, melyek a szerelem zöldeknek szeretnek nevezni. A fába ojtott húság moso-

Falk Miksa beszámolója.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Falk Miksa beszámolója.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Falk Miksa beszámolója.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Falk Miksa beszámolója.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Aradon a városi országgyűlési képviselője Falk Miksa, kit az ottani szabadelvű párt újra jelölték állított föl, e hó 10-én delután tartotta meg beszámoló beszédét nagy hallgatóság előtt.

Bársony István.













A budapesti áru- és értéktörzsdé hivatalos árjegyzései június 11.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. Includes sub-sections for 'ÉRTÉKPAPIROK' and 'ÁLLAMADÓSSÁG'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

Table listing various types of bonds and securities, including government bonds and bank securities.

Advertisement for 'zongorák részlete' (piano parts) by Gunkel Tivadar, located at Alsó-Stria (déli vasút-állomás).

Advertisement for 'Tüfner Ferencz-József-fürdő' (bathhouse) located at Alsó-Stria (déli vasút-állomás).

Advertisement for 'Hirdetés' (notice) regarding a competition for a building project in Budapest V.

Advertisement for 'Merinos precécs' (Merino wool) and '3 arany díjjal' (3 gold medals).

Advertisement for 'Alkalmi vétel' (casual purchase) and 'uradalom' (estate) for sale.

Advertisement for 'Ruganyos sörvkötők' (wool knitters) and 'sörvívvel' (wool yarn).

Advertisement for 'Verseny tárgyalási hirdetmény' (competition notice) regarding a building project in Budapest V.

Advertisement for 'Uradalmi felügyelőség' (estate supervision office).

Advertisement for 'Nines gyógyszerészeti szer' (nine medicinal products) by Dr. Fürst.

Advertisement for 'Kwizda-féle állatgyógyászati készítmények' (Kwizda's veterinary preparations).

Advertisement for 'POLITZER MÓR' (Mor Politzer) and 'Valódi francia és amerikai gumai óvszerek' (genuine French and American rubber goods).

Advertisement for 'LIPPMAN KARSBAD' (Lippman Karsbad) and 'Legjobb hashajtó' (best laxative).

Advertisement for 'Elővigyázat a bevasárlásnál' (caution when buying).

Advertisement for 'Hoff János urnak' (Hoff János urns) and 'Árak' (prices).

Advertisement for 'Kwizda-féle állatgyógyászati készítmények' (Kwizda's veterinary preparations).

Advertisement for 'LIPPMAN KARSBAD' (Lippman Karsbad) and 'Legjobb hashajtó' (best laxative).

Advertisement for 'Elővigyázat a bevasárlásnál' (caution when buying).

Advertisement for 'Hoff János urnak' (Hoff János urns) and 'Árak' (prices).

Advertisement for 'Kwizda-féle állatgyógyászati készítmények' (Kwizda's veterinary preparations).

Advertisement for 'Kwizda-féle állatgyógyászati készítmények' (Kwizda's veterinary preparations).

Advertisement for 'LIPPMAN KARSBAD' (Lippman Karsbad) and 'Legjobb hashajtó' (best laxative).

Advertisement for 'Elővigyázat a bevasárlásnál' (caution when buying).

Advertisement for 'Hoff János urnak' (Hoff János urns) and 'Árak' (prices).

Advertisement for 'Kwizda-féle állatgyógyászati készítmények' (Kwizda's veterinary preparations).

Advertisement for 'Kwizda-féle állatgyógyászati készítmények' (Kwizda's veterinary preparations).

Advertisement for 'LIPPMAN KARSBAD' (Lippman Karsbad) and 'Legjobb hashajtó' (best laxative).

Advertisement for 'Elővigyázat a bevasárlásnál' (caution when buying).

Advertisement for 'Hoff János urnak' (Hoff János urns) and 'Árak' (prices).

Advertisement for 'Kwizda-féle állatgyógyászati készítmények' (Kwizda's veterinary preparations).

Advertisement for 'Kwizda-féle állatgyógyászati készítmények' (Kwizda's veterinary preparations).











